Curriculum

Extent of syllabi covered in the class Overall experience with internal assessment
Category Category
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478% 471%

Almost 81% students responded good or very good in the context of syllabi covered in the class and
almost 85% students’ overall experiences with internal assessment were at least good.

Integration of theory and Practical classes Opportunity to participate in activities beyond the classroom

Category
1

27%77%

Regarding integration of theory and practical classes, almost 79% students responded above good. Also,
71% students satisfied with opportunity to participate in activities beyond the classroom.

Learning activities matched the objectives

Category
1

2.7%2.4%

Almost 79% students rated learning activities matched the objective good or very good.



Teaching and Learning

Regularity of classes

Quality of lectures (interesting and easy to understand)

Category
1
13%7%

49.8%

Quality of lectures and regularity of classes were good or very good to almost 85% and 86% students
respectively.

The teacher illustrates the concepts through examples and applications Was performance in assignments discussed with you
Category Category
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47.8%
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Almost 82% students and 80% students said what teacher illustrates the concepts through examples and
applications and performance in assignments discussed was at least good.

Fairness of the Internal evaluation process Usage of appropriate teaching methods

Category
1

13%,0% 13%7%

Almost 83% students said fairness of the internal evaluation process was good or very good. Usage of
appropriate teaching methods was at least good to almost 82% students.



g 5 - Teachers make effort to identify your weakness and help overcome them
Usage of required texts/ other materials effectively oy 2

Category
1
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Almost 82% students responded good or very good to usage of required tests/other materials
effectively. Teacher’s effort to indentify weakness and help overcome them was at least good to almost
82% students.

Laboratory

Availability of Laboratory Equipments Quality of Laboratory Equipments

Almost 61% and 59% students responded that availability and quality of laboratory equipments are at
least good respectively.

Guidance by Teachers Support by Laboratory Staff

Category
1

Almost 72% students responded that guidance by teachers was at least good whereas almost 62%
students responded that support by laboratory staff was at least good.



Library

Availability of prescribed books/reading materials Availability of reading room and common room in college building

152%

333%

Availability of prescribed books/reading materials and reading room & common room were at least
good to almost 81% and 71% students.

ity and ibility of online i resources in college

Library staff are cooperative and helpful
Category

Category
1

14.8% 43.8%

Almost 72% students responded that library staff are cooperative and helpful. Availability & accessibility
of educational resources in college was at least good to 77% students.

Student Facilities

Sports facility in college Medical facility in college

88%

158%

Almost 72% and 70% students responded about good sports and medical facilities in college
respectively.



Internet facility in college Extra-curricular activities in college

Category
1

16.8%

303%

Almost 73% and 68% students responded about good internet ad extra-curricular facilities in college.

Canteen facility in college NSS activities in college

Category
m
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14.5%

Almost 64% and 69% students responded about good canteen facility and NSS activities in college.

College Environment

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained Availability of clean drinking water in college

Category
1

414%

Toilets/washrooms was hygienic and properly maintained to 74% students and 76% students responded
about good availability of clean drinking water in college.



Grievances/problems are redressed/resolved well in time The building/classrooms are accessible to differently-abled persons

Almost 73% students said that grievances/problems was redressed and resolved well in time and 74%
students said building & classrooms are accessible to differently-abled persons was at least good.



